Rekrutacja do punktów przedszkolnych, oddziałów przedszkolnych przy szkołach podstawowych i klas pierwszych szkół podstawowych na rok szkolny 2019/2020

                                                      Szanowni Rodzice,

Rekrutacja do publicznych punktów przedszkolnych i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz klas pierwszych szkół podstawowych, na rok szkolny 2019/2020, odbywa się na zasadach określonych w ustawie z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2018 r. poz. 996 ze zm.)
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Dzieci zamieszkałe w obwodzie szkoły, przyjmowane są z urzędu na podstawie zgłoszenia
i nie podlegają rekrutacji.

Do zgłoszenia dołącza się oświadczenie o miejscu zamieszkania rodziców kandydata.                      Oświadczenie składa się po rygorem odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych oświadczeń.

Kandydaci zamieszkali poza obwodem szkoły podstawowej mogą być przyjęci do klasy pierwszej po przeprowadzeniu postępowania rekrutacyjnego, jeżeli dana szkoła podstawowa będzie dysponować wolnymi miejscami. W postępowaniu rekrutacyjnym na rok szkolny 2019/2020 brane będą pod uwagę kryteria określone przez organ prowadzący.
Terminy przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego       na rok szkolny 2019/2020 do klas pierwszych szkół podstawowych określa załącznik Nr 2 do Zarządzenia Wójta Gminy Brójce Nr  2 /2019 z dnia  25  stycznia 2019 r.
Punkty przedszkolne i oddziały przedszkolne przy szkołach podstawowych

Kontynuacja edukacji przedszkolnej w roku 2019/2020 w dotychczasowej placówce wychowania przedszkolnego odbywa się na podstawie deklaracji rodziców o zamiarze dalszego uczęszczania dziecka do danej placówki wychowania przedszkolnego.

Postępowanie rekrutacyjne do punktów przedszkolnych i oddziałów przedszkolnych           w szkołach podstawowych przeprowadza się na wolne miejsca.
1. W pierwszej kolejności na wolne miejsca przyjmowani będą kandydaci zamieszkali          na terenie gminy Brójce.
2. W przypadku, gdy liczba kandydatów zamieszkałych na terenie gminy Brójce będzie większa niż liczba wolnych miejsc, na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego brane będą pod uwagę kryteria ustawowe określone w ustawie Prawo oświatowe tj. :
• wielodzietność rodziny kandydata,
• niepełnosprawność kandydata,
• niepełnosprawność jednego z rodziców kandydata,
• niepełnosprawność obojga rodziców kandydata,
• niepełnosprawność rodzeństwa kandydata,
• samotne wychowywanie kandydata w rodzinie,
• objęcie kandydata pieczą zastępczą.
3. W przypadku równorzędnych wyników uzyskanych na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub jeżeli po zakończeniu tego etapu dana placówka wychowania przedszkolnego nadal będzie  dysponować wolnymi miejscami, na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego na rok szkolny 2019/2020 brane będą pod uwagę kryteria określone przez organ prowadzący w uchwale Nr XLI/220/2017 Rady Gminy Brójce z dnia    7 marca 2017 r. w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do punktów i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Brójce i dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz o przyznaniu każdemu kryterium określonej liczby punktów /Dz. Urz. Woj. Łódzkiego. z 2017 r. poz.1483/
4. Kandydaci zamieszkali poza obszarem gminy Brójce mogą być przyjęci do gminnej placówki wychowania przedszkolnego, jeżeli po przeprowadzeniu pierwszego i drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego, dana placówka dysponować będzie nadal wolnymi miejscami.

Terminy przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego         na rok szkolny 2019/2020 do publicznych punktów przedszkolnych i oddziałów przedszkolnych przy szkołach podstawowych określa załącznik Nr 1 do Zarządzenia Wójta Gminy Brójce Nr  2  /2019 z dnia  25  stycznia 2019 r.

